
Mettre en place des filtres pour bloquer 
des fichiers 

 

Pour créer un modèle de filtre, il faut se rendre dans le Gestionnaire de ressources du serveur de 
fichier, puis dans Gestion du filtrage de fichier, faire clic droit sur Modèles de filtres de fichier 
puis Créer un modèle de filtre de fichier : 

 

Renseigner les informations nécessaires et cliquer sur Créer pour créer un groupe de fichier à 
bloquer : 

 



Donner un nom au groupe de fichier et y ajouter les extensions de fichiers à bloquer puis faire 
OK : 

 

Cocher le groupe de fichiers créé puis aller dans Journal des événements et cocher la case pour 
y ajouter une notification et faire OK : 

 

 



Pour créer un filtre, il faut faire clic droit sur Filtres de fichiers puis Créer un filtre de fichiers : 

 

Renseigner le chemin du dossier où le filtre doit s’appliquer et choisir le modèle de filtre 
précédemment créé puis faire Créer : 

 

En bloquer autant que nécessaire : 

 

Pour tester si les filtres fonctionnent, ouvrir un cmd et faire cette commande avec une extension 
de fichier bloquée par les filtres : 

 
On voit bien qu’il y a une erreur donc le filtre fonctionne. 



Dans l’Observateur d’événements on voit bien qu’il y a la notification : 

 


